Fvaluacion de 6° curso de Educacion Primaria

Prueba de competencia matematica

Nombre y apellidos:







' INSTRUCCIONES
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En esta prueba tendrds que responder a preguntas relacionadas con distintas
situaciones.

Si no sabes contestar alguna pregunta, no pierdas tiempo y pasa a la siguiente.

Lee cada pregunta atentamente.

Algunas preguntas tendran cuatro posibles respuestas, pero solo una es correcta.
Rodea la letra que se encuentre junto a ella. Mira este ejemplo:

Ejemplo 1
¢Cuantos meses tiene un aino? Elige la respuesta correcta.
A. 2 meses

B. 17 meses
@ 12 meses
D. 11 meses

Si decides cambiar la respuesta a una pregunta, tacha con una X tu primera eleccién y
rodea la respuesta correcta. Mira este ejemplo, donde primero se eligié la respuesta Ay
luego la C.

Ejemplo 2

é¢Cuantos meses tiene un afo? Elige la respuesta correcta.
2 meses

B. 17 meses
12 meses

D. 11 meses

En otras preguntas deberas decidir si las afirmaciones son verdaderas o falsas.

Ejemplo 3
Marca con una X si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas.
Verdadero Falso
Un afo tiene 12 meses. X
Un afo tiene 17 meses. X

Para otras preguntas te pediran que completes la respuesta en el espacio sefalado.
Fijate en el ejemplo:

Ejemplo 4
éCuantos meses tiene un afio?

Un afo tiene | 12 |meses.




UN DIA EN LA NIEVE

Los alumnos de 62 de Primaria van a ir de excursion a una estacion de esqui.
La estacion de esqui que han elegido tiene tres pistas diferentes: A, By C.
Cada pista tiene tres tramos, como se ha dibujado en el siguiente croquis.
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LONGITUD TOTAL LONGITUD TOTAL
PISTA B: 790,35 m PISTA C: 79350 cm

LONGITUD TOTAL
PISTA A: 0,791 km

1. Enia pista A falta la longitud del tercer tramo. El tercer tramo de la pista A
mide:

395,53 m
394,739 m
395,47 m
387,62 m
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2.

encuentran ofertas para grupos. La mas barata que encuentran es de 115,5 €, que

Para poder esquiar, necesitan esquis y botas. En la tienda de la estacion

incluye botas y esquis para 3 nifos (3 pares de botas y 3 esquis). Si en total son 27
nifios, ¢cuanto costard, en euros, el alquiler de botas y esquis para todo el grupo?

3118,5€
10395,0 €
9355,5€
1039,5 €
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3. Manuel quiere elegir la pista de menor longitud y Maria, que tiene
experiencia esquiando, quiere elegir la de mayor longitud. ¢{Puedes ordenar, en
metros, la longitud de las tres pistas (A, B y C) de menor a mayor, para saber cual
corresponde a cada uno?

Manuel elige la Pista y Maria elige la Pista

4,

bastante caro alquilar uno solo. En la tienda encuentra a un grupo de nifios en la
misma situacion y entre todos eligen una de las ofertas de la tienda con descuento

Emilio ha olvidado el casco en el hotel y quiere alquilar uno, pero es

en el alquiler por grupo.

Con la oferta, el precio del alquiler de cada casco es de 9,386 €. Emilio tiene
qgue redondear a la centésima mas préxima para poder pagar en euros y céntimos.
¢Qué cantidad, en euros, tiene que pagar Emilio por el alquiler del casco?

9,38 €
9,40 €
9,39 €
9,30 €
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5. En la Pista B va a comenzar una carrera y Ruth quiere participar. En el
recorrido, se encuentran marcas en la nieve, cada una con un numero. Para
realizar correctamente el recorrido, hay que pasar por las marcas que contengan
divisores de 48, sin saltarse ninguno.

éPuedes trazar la linea del recorrido que debe hacer Ruth, desde la salida

hasta la meta?

Ten en cuenta que el recorrido debe ser lo mas corto posible para que tarde
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menos tiempo en realizarlo.



Finalizada la jornada, en la estacion de esqui realizan el sorteo de un
equipamiento completo para esquiar.

Cada nifio participa con el nimero de su ticket de entrada. El nimero
ganador tiene que cumplir las siguientes condiciones:

v Es maltiplo de 3.

v’ La cifra de las decenas es el doble de la cifra de las unidades de millar.

v' El valor de la cifra de las centenas es 500.

v’ La cifra de las unidades es la cuarta parte de la cifra de las decenas de millar.

Una vez comprobados sus nlimeros, cinco nifos afirman ser los ganadores.
Estos son los niumeros de sus entradas. Averigua cual de ellos es el numero
ganador.

Estacion de esqui
LAS NEVADAS

Ticketn272542

Estacion de esqui
LAS NEVADAS

Ticketn242581

Estacion de esqui
LAS NEVADAS

Ticketn261623

Estacion de esqui
LAS NEVADAS

Ticketn283562

Estacion de esqui
LAS NEVADAS

Ticketn294581

El nUmero ganador es




LA VISITA MEDICA

Jorge se ha puesto enfermo con gripe y ha acudido con su padre a la
consulta del médico del centro de salud. Mientras les toca su turno
permanecen en la sala de espera.

/B \

SALA DE
ESPERA

URGENCIAS ‘ EXTRACCIONES

/

GRIPE

El virus de la gripe afecta a unos 3,5 millones de personas

cada afio en Espafa.
4 ———

J. Jorge lee el cartel que hay en la pared de la sala de espera. Indica como se
escribe 3,5 millones en forma de potencia de base 10:

3,5x 10"
35 x 10°
3,5x 10°
3,5x 10°
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8. Durante la semana, el médico de Jorge ha atendido a los siguientes nifos y

nifas:

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes
4 8 5 6 2

¢Cudl ha sido la media diaria de menores de edad atendidos?

)

El nUmero medio de nifios y ninas atendidos es al dia.

9. Durante el mes de mayo, los dos médicos de atencion primaria del centro
de salud realizan guardias nocturnas de urgencias. Si un médico realiza guardia
cada 4 dias y el otro cada 5 dias y coincidieron el dia 7 de mayo, écuando volveran

a coincidir? Marcalo en el calendario.

L M X v § D

4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31




10. El centro de salud dispone de una sala de extracciones. El grafico muestra el
numero de personas que han acudido a donar sangre segun su grupo sanguineo. Si

1 sk
a cada una se le ha extraido 5 litro de sangre, équé volumen de sangre de los

grupos Ay 0 se ha obtenido?

HA BB WAB 7 0

62 litros
50 litros
25 litros
31 litros
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11. Ao largo de la mainana han pasado por la sala de espera 52 personas. Elige
la expresion matematica mas adecuada que indica esta cantidad.

La cuarta parte de 50 mas la mitad de 25.

La diferencia de 100 y 25 mas el doble de 3.
El doble del cuadrado de 5 mas el doble de 1.
Un tercio de 9 mas el producto de 2 por 5.
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COMPETENCIA MATEMATICA SEXTO CURSO DE EDUCACION PRIMARIA



COMPETENCIA MATEMATICA SEXTO CURSO DE EDUCACION PRIMARIA

En el colegio de Andrés, la tutora del grupo A de 62 ha encargado a sus
alumnos recoger los datos de una encuesta en la que a los alumnos de los
dos grupos de sexto curso se les pregunta por la visita extraescolar que
mas les ha gustado. Las respuestas se resumen en la tabla siguiente:

£ ]
& Migeo Ciencias Nat

Museo de ciencias naturales 7

Planetario
Museo de arte
Museo arqueoldgico
Museo etnografico 10

.Observa los datos de la tabla y marca con una X si las siguientes
afirmaciones son verdaderas o falsas:

Verdadero Falso

La moda es Zoo
La moda es 18

La media de alumnos por excursion es 8,33
La media es museo etnografico
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COMPETENCIA MATEMATICA SEXTO CURSO DE EDUCACION PRIMARIA

Rodea con un circulo la letra correspondiente al grafico que representa
correctamente los resultados

A. N2 de alumnas C.  Nedealumnos
0

200 Mussode  Planetarlo Mussodeare  Museo Museo 200 Mussode  Planetario Musso dearte  Museo Museo
tiencias arqueologico  etnogréfico tlenclas arqueoldglco  etnogréfico
naturales naturales

B.  Nedealumnos D.  Nedealumnos

In Mussode  Planetario Museodeerte  Museo Museo 200 Museode  Planetario Museodeare  Museo Museo
tiencias arquenlogico  etnogrfico diencias arqueologico  etnografico
naturales naturales

. Completa la columna de las frecuencias relativas en la tabla de datos para
poder comparar los resultados de la votacion con los del ailo anterior.

Zoo 18
Museo de ciencias naturales 7
Planetario

Museo de arte

Museo arqueoldgico

Museo etnografico 10
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15. & precio de entradas de cada una de las actividades extraescolares que han
realizado se recoge en la siguiente tabla.

Zoo 15,3 €

Museo de ciencias naturales 3€
Planetario 3,1€

Museo de arte 1€
Museo arqueoldgico 1,5€

Museo etnografico 4€

El precio medio de las entradas de estas actividades es:

4,75 €
4,70 €
4,65 €
4,60 €

0w >

16. Javier ha decidido ir a visitar el Planetario. Para ir alli tiene que coger un
autobus que tarda 45 minutos. Consulta el horario de salida de los autobuses para
saber cual es el ultimo autobis que puede coger para llegar a tiempo de la

proyeccion de las 16:30.

Horarios de salida
de los autobuses

5
6:25 14:25 P

7:25 15:25

8:25 16:25

9:25 17:25

10:25 18:25 El Gltimo autobus que puede coger Javier sale a las:
11:25 19:25

12:25 20:25

13:25 21:25
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. Al finalizar la visita al Museo de Ciencias Naturales hay un juego que
consiste en hacer girar una ruleta. Puedes obtener diferentes premios o jnada!

Hacemos girar la ruleta. jPrueba tu suerte!
iHasta
pronto!

iHasta
pronto!

jHasta Entrada
pronto! gratis

Libro "El =~ iHasta
Amazonas"| Pronto!

De las siguientes afirmaciones ¢ Cual es la correcta?

La probabilidad de conseguir un pin es 1/4
La probabilidad de que no tengamos premio es 3/8
La probabilidad de conseguir un libro es 2/8

oo w >

La probabilidad de conseguir premio es 3/4
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LA NUEVA HABITACION DE TOMAS

Tomas estd a punto de pasar a Secundaria. Sus padres han decidido cambiar
su habitacién. Le dan la oportunidad de decorarla, elegir los muebles, las
alfombras, lamparas y hasta los cuadros. Tomas debe tener en cuenta que ha
de tener una zona de estudio amplia e iluminada porque tendra que
incrementar sus horas de trabajo diario.

Ha estado viendo posibles decoraciones en Internet y en varios catalogos
que le han ensefiado en una tienda de muebles para buscar ideas.

El plano y la distribucidn del mobiliario que ha pensado Tomas se muestran en
este dibujo:

puerta
L

4 i
- s
"

S alfombra

sofd s plazas

pantalla ordanadar

ventana doble hoja

1 metro
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18.

Teniendo en cuenta la escala del plano, la superficie de la habitacion es

A. 1650 dm’
B. 16,5m’

C. 1750 cm’
D. 1750 dm?

19. Tomas ha decidido decorar su habitacion, pero atin le faltan algunos
muebles. Si la alfombra tiene un diametro de 1 m. Su area es:

(Tomar m = 3,14)

3,14 m?

0,785 m?
314 cm?
78,5 cm?

o0 w>

20. Tomas quiere colocar un armario de 180 cm de largo y 80 cm de fondo
(ancho), como el que ha dibujado abajo, en la pared perpendicular a la de la
ventana, la que esta sin muebles. ¢{Puede hacerlo?

80cm ancho

180 cm

largo

Sefiala con X si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

Verdadero| Falso

Si, cabe de sobra

No, porque no cabe de fondo y taparia parte de la ventana

No, porque taparia parte de la puerta

En realidad, no cabe en ninguna pared de esa habitacién
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21. Tomas quiere colgar un pdster con figuras geométricas que le ha encantado.

2cm
—

3,5cm

.............................

8cm

Teniendo en cuenta las medidas que tenemos el area del triangulo 1 es:

A. 10,5cm
21 cm?
10,5 cm?
14 cm

oo w

22. precio de los muebles se muestra en la factura siguiente. Después, en
Muebles Japi aplicaron un descuento. Si los padres de Tomas pagaron finalmente
885,5 €, ¢équé porcentaje de

descuento les hicieron? \Muebles Japi -

A. 30%

B. 70% Presupuesto 15/05/2015

C. 35%

D. 50% Presupuesto habitacién juvenil
Muebles: . 650 € .
Somier y colchén: 215 €
Sofa: 325 €
Alfombra: 75€

Total

21% IVA include
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23. Estos son algunos de los objetos con los que Tomas quiere decorar su
habitacion.

| love

Fﬁdags

g %

Papelera Lampara de Bote de lapiceros Flexo
techo
Rellena cada hueco con solo una palabra:

La papelera tiene forma de

La [dmpara del techo tiene forma de cuya base es

El bote de lapiceros es un cuya base es

El portaldamparas del flexo tiene forma de

24. La lampara que va a colgar en el techo tiene forma de un cuerpo geométrico
gue conocemos.

En la tabla siguiente asigna el niumero de la figura
que corresponde a cada uno de los siguientes
elementos

Elemento Numero en la figura

cara

arista
vértice
altura

base
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OFERTA TELEFONICA

A Lucia, por su cumpleanos, sus padres le quieren regalar un teléfono
mavil y contratar una tarifa telefdnica. Busca informacion con sus padres y
se deciden por la publicidad de la compafia “Mymavil”

PROMOCION - 20,95€/mes
Incluye:

e Internet

e Smartphone
e Llamadas nacionales gratis
hasta 60 min/mes

SIN PROMOCION

e Internet: 15,95€
e Smartphone: 4 €/mes durante 24 meses
e Llamadas:

0,20 €, establecimiento de llamada
0,45€, minuto de llamada

25. Calcula el coste de una llamada de 20 minutos sin promocién:

A.
B.
C.
D.

10€
9,20 €
0,65 €
9€
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26. Lucia quiere que el nimero de teléfono sea facil de recordar. Si el nimero
es divisible entre 2, 5y 9 a la vez, écudles son las dos cifras que faltan?

4

27. Sus padres le han puesto una condicién para que no pierda mucho tiempo
con el teléfono. No puede superar los 14650 segundos entre llamadas y conexion a
Internet a la semana. écuanto tiempo es?

6 horas 30 minutos 10 segundos
5 horas 25 minutos 03 segundos
4 horas 04 minutos 10 segundos
4 horas 04 minutos 01 segundo

o0 ®w>

28. ElI 60% de los compaiieros de Lucia tiene teléfono mévil. La fraccién que
representa este porcentaje es:

29 Una amiga de Lucia va a contratar también una tarifa con Mymovil pero no
va a realizar ninguna llamada, équé opcion le conviene mds econdmicamente?

Elige tu respuesta.

A. La promocion porque también puede realizar Ilamadas.
B. La promocioén porque incluye un Smartphone.

C. Sin promocién porgue le sale mas barato.

D. Sin promocidn porque las llamadas salen muy baratas.
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LA TORRE EIFFEL

La Torre Eiffel fue disefiada por el ingeniero francés Gustave Eiffel y sus
colaboradores para la Exposicidon Universal de 1889 en Paris. Con una altura
de 300 metros, fue prolongada mas tarde con una antena hasta 324 metros.
Es uno de los monumentos mas visitados del mundo.

30. Cada cinco anos se pinta a mano la Torre Eiffel. Se usan 2,5 toneladas de
pintura en total. Teniendo en cuenta que se dan dos capas de pintura y que cada
kg de pintura cubre 5 m? de superficie, ¢ cudnta superficie tiene la torre Eiffel?

A. 3125 m?
B. 12500 m’
C. 6250 m?
D. 625m’

b
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31. En la tienda de recuerdos de la Torre venden una reproduccion a escala de
la Torre de 20 cm de altura. La reproduccion proyecta una sombra de 11,5 cm a las
12 horas. Si la Torre Eiffel tiene 324 metros de altura,
écuantos metros medira la sombra de la Torre Eiffel a ésa

misma hora?

Elige la respuesta correcta.
A. 186 m

B. 186,3m

C. 1860 m

D. 1863 m

32. Queremos averiguar el volumen de una Torre Eiffel de recuerdo que un
compaiiero compro en Paris. Para ello sumergimos la torre totalmente en un vaso

graduado lleno de agua.

La subida del nivel del agua correspondera al volumen de la torre. Observa

atentamente los dibujos.

R Y

— —
/ T e
< ~—l "
\‘-\_4—/_{_ 30m[ :;
~_ S
El volumen que tiene nuestro suvenir de la Torre Eiffel es cm’
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33. Cuando nuestro compaiiero visitd la Torre Eiffel grabé toda su visita.
Llevaba una camara con 3 horas y 10 minutos de grabacidon disponibles. Si estuvo
grabando durante 2 horas y 13 minutos ¢écuanto tiempo libre de grabacion le
quedé?

47 minutos

57 minutos

1 h 57 minutos

46 minutos y 45 segundos

o0 w»

34, El parque del Campo de Marte es un amplio jardin publico en el que se
encuentra la Torre Eiffel. Su nombre procede del dios romano de la guerra. Este
parque se encuentra en el Distrito 7 de Paris, que puedes ver en el plano.

Torre Eiffel

Campo de Marte B\ A

C

Fijate en los angulos sefalados en el plano y sefiala con X si las siguientes
afirmaciones son verdaderas o falsas.

Verdadero Falso
El angulo C es complementario del B
El angulo A+B es suplementario del C
Los angulos D y E son adyacentes

Los angulos A y B son complementarios
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35. Durante un mes se ha hecho una encuesta a los visitantes de la Torre Eiffel
sobre su nacionalidad. Se ha clasificado a los visitantes por continentes y los
resultados se muestran en este grafico:

Visitantes por continente

Europa
50%
Asiay
América Oceania
20% .%
Africa
3%

Lamentablemente, un borron ha caido sobre el dato correspondiente a los
visitantes de Asia y Oceania. Jaime dice que el dato que falta es el 37%. Marca con
una X que indique si Jaime esta en lo cierto y justifica tu respuesta.

Q
-~ ¢Tiene razdn Jaime?

Si

NO

Justifica tu respuesta:
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36. Elige la unidad adecuada para medir las siguientes magnitudes, entre las
propuestas:

cl (centilitros) g (gramos) ha (Hectareas)
m (metros) t (toneladas) cm’ (centimetros cuadrados)
Magnitud Unidad de medida

Superficie del parque del Campo de Marte
Superficie del ticket de la entrada
Capacidad de una lata de refresco

Peso de la Torre Eiffel

Altura de la Torre Eiffel

Peso de una lata de refresco
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